

运动不止 好礼不停

“点亮健康中国”活动收官



体彩南充中心举行“点亮健康中国”启动仪式



南充市民在实体店参与运动打卡



泸州的活动参与者获赠手机



绵阳群众在8月8日进行健身活动

今年8月8日是第十二个全民健身日,在陕西省西安市,一场别开生面的“燃动中国”全民健身嘉年华落幕。本次嘉年华的成功举办标志着中国体育彩票“健康中国 光芒燃动”主题活动收官。

今年,为了更好地促成《“健康中国 2030”规划纲要》大目标的完成,在第十二个全民健身日到来前,中国体育彩票联合人民日报新媒体共同为健康中国加油助力——6月6日至8月8日,在全国范围内发起“点亮健康中

国”全民健身活动。6月6日,四川体彩南充中心积极响应国家体育彩票管理中心号召,充分发挥体彩公益属性,将体育彩票与全民健康巧妙融合,联合红星美凯龙南充高坪商场举办“健康中国 光芒燃动”点亮健康中国启动仪式暨聚星宠粉欢乐跑活动,拉开了四川体彩“点亮健康中国”的活动序幕。

“点亮健康中国”活动吸引了四川广大购彩者和群众的关注,并掀起了全民运动的热潮,在四

川各地的体彩实体店都能看到群众运动打卡的场景。跳绳、掷飞镖、俯卧撑……体彩实体店俨然成为人们的“健身房”。

从7月6日起,“点亮健康中国”活动精彩升级,活动场所从体彩实体店延伸至体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆。为了惠及更多群众,四川体彩还为四川的参与者送上5G手机、蓝牙耳机等专属好礼。加码好礼让更多人参与了这次打卡活动,来自四川各地的幸运参与者也收获了四川体

彩送出的礼品,凉山、阿坝、泸州的参与者分别获赠华为P40手机一部,眉山、德阳、南充等地的参与者则分别获得蓝牙耳机一副。

8月8日全民健身日当天,四川各地开展的全民健身活动将“点亮健康中国”活动推向高潮。各分中心在全民健身活动会场设置了掷飞镖、踢毽子等多个运动体验项目,邀请大家运动打卡,现场群众积极参与互动,上传照片,为健康中国助力。

多年来,从各地修建体育场

馆、体育公园和健身广场,到举办“体彩杯”赛事;从支持培训社会指导员,到建设全民健身管理队伍;从青少年到老年人;从城市到乡村……随处都能看到体彩公益金支持全民健身的身影。中国体育彩票销售26年以来,一直不遗余力地支持全民健身事业发展,为健康中国增添活力。本次“点亮健康中国”活动,将体彩实体店打造成为“健康加油站”,更将运动带到了人们身边,未来体彩还将创新更多举措,为全民健身事业奉献更大的能量。(郑鹏)

攀枝花小伙机选大乐透命中一等奖

8月10日,体彩大乐透第20074期开奖,四川攀枝花市米易县垭口镇学府路173号80859实体店一购彩者凭借一张10元5注单式票,中得824万元基本投注一等奖。8月12日上午,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领奖。

中奖者是一位年轻人,他表示,自己接触体彩大乐透也就一年多,平时只要工作不忙,就会去体彩实体店机选几注彩票试试手气,这次中奖的彩票同样是机选的。

中奖者说,当晚开奖后,他通过手机查询开奖号码,发现所购彩票的第四注号码与中奖号码完全一样。他当时既激动,又不敢相信,一夜都没睡着。第二天一早,他赶到体彩实体店请销售员帮忙核实彩票是不是真的中奖了。销售员接过彩票一看,兴奋地说“你中了一等奖”,并告知他如何领奖。

谈及奖金用途,中奖者说,这两天大脑里一片空白,还沉浸在中奖的喜悦与幸福中,暂时没有想过这个问题,先把奖金领回去,至于怎么慢慢再计划。

(郑鹏)



2020年“中国体育彩票杯”四川省青少年垒球锦标赛落幕

8月5日,由四川省体育局主办,四川省棒垒曲棍球管理中心、自贡市教育和体育局、大安区人民政府联合承办的2020年“中国体育彩票杯”四川省青少年垒球锦标赛在自贡市大安区结束。

本次比赛共有来自成都、德阳、绵阳、内江、攀枝花、遂宁和自贡7个市(州)7支代表队196名运动员参赛。经过5天29场的激烈角逐,最终,甲组比赛冠军由成都代表队获得,自贡代表队获得亚军,攀枝花代表队获得季军;乙组比赛成都代表队获得

冠军,德阳代表队获得亚军,攀枝花代表队获得季军。

本次活动由中国体育彩票冠名资助。2019年中国体育彩票为国家筹集体彩公益金583.18亿元,普遍用于全民健身活动、青少年体育活动、各类竞技体育赛事和训练保障活动。

今年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,全国体彩人将继续开拓创新,在建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的道路上行稳致远,奋力走好新时代的体育彩票的新征程。(宗和)



体彩助力四川省青少年垒球锦标赛